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A BEDNAR bővíti termelési kapacitását 
A BEDNAR munkagépek iránti egyre növekvő világszintű kereslet kielégítéséhez a cég 
menedzsmentje a termelési kapacitások jelentős bővítése mellett döntött. Ennek a 
megvalósítása, a cseh gazdaság szárnyalása idején, számos akadályba ütközik. „A cseh 
gazdaság 4,5%-os éves szintű növekedési üteme és a régiónk 3,5%-os munkanélküliségi rátája 
komoly munkaerőhiányt eredményez a gyártóüzemünkben,“ elemzi a szituációt Vojtěch 
Bednář, termelési igazgató. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tavaly júliustól három műszakban folyik a gyártás  
„A 2017-es év elején rohamosan megnövekedett a géprendelések száma. Jelentős mértékben nőtt a 
gépek értéke és munkaszélessége, ami még nagyobb terhet rótt a gyártásra,“ magyarázza a 
változásokat Vojtěch Bednář. A tavalyi év második felében sikeresen beindult a három műszakos 
gyártás, amely 30%-os kapacitásbővülést eredményezett. 
 
Külön gyártóüzem az OMEGA vetőgépek gyártására  
„A tavalyi évben komoly kihívás elé állította a céget az OMEGA vetőgépek iránt gyors ütemben 
növekvő kereslet. Összesen 74 darabot gyártottunk le, ez a szám 2018-ra 100 főlé fog emelkedni. Új 
gyártókapacitások kiépítése nélkül ezt nem lehetne megvalósítani, ezért egy teljesen új, csak az 
OMEGA vetőgépekre specializálódott üzemet indítunk be 2018-ban,“ ad felvilágosítást a vetőgépek 
gyártásáról Vojtěch Bednář. 
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Új összeszerelő csarnok tervezett kiépítése 
A termelési kapacitás hosszútávú növelése érdekében a vállalat egy kétemeletes, 7 500 m²-es 
összeszerelő csarnok megépítését tervezi. A zöldmezős beruházás kivitelezése 2019-re lett 
beütemezve. „Ha ki szeretnénk elégíteni a növekvő globális keresletet, akkor elkerülhetetlen egy új 
üzem megépítése. A jelenlegi kapacitás 1 500 gép legyártására elég, már most 1 800 gépre van 
megrendelésünk. Az új üzem megépítésével 3 000 legyártott munkagépre növekszik az éves 
kapacitásunk 2020-ra,“  beszél a cég terveiról Vojtěch Bednář. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

További kérdések esetén szívesen állunk a rendelkezésére. 
 

Vegye fel velünk a kapcsolatot. 
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